
Со страхом и упреком

Согласно опросу израильского Института демократии 49% израильтян-евреев 
считают, что в войне с террором можно игнорировать права человека, а 46% 
придерживаются  противоположного мнения.

Среди людей, называющих себя правыми, 61% считают возможным 
перешагнуть через права человека, среди центристов таких уже 44%, а среди 
левых готовы закрыть глаза на нарушения этих прав 18%. Надо ли уступить 
требованиям международного сообщества и отказаться от некоторых 
способов борьбы с террором (таких, как точечные ликвидации, например), 
если заграница обещает помочь Израилю? 78% евреев считают, что нет.

http://hadashot.kiev.ua/ru/content/so-strahom-i-uprekom
http://hadashot.kiev.ua/ru/content/so-strahom-i-uprekom


66,5% опрошенных израильтян-евреев согласны с высказыванием рава Ицхака 
Йосефа о заповеди убивать боевиков на месте теракта — даже если они 
перестали представлять опасность для окружающих.  Особенно много 
сторонников у раввина среди харедим (94%), но и 52% светских израильтян 
разделяют этот тезис. При этом 76% израильских арабов опасаются, что они 
сами могут пострадать в терактах, а более 80% боятся посещать магазины и 
центры отдыха в городах с преобладающим еврейским населением.

 

 


